
ПРЕДГОВОР 

Времето тече бързо и нашият многоуважаван колега и приятел проф. д.п.н. Сава Гроздев 

навърши 60 години. На този юбилей е посветена настоящата международна конференция 

„Синергетика и рефлексия в обучението по математика”. 

Конференцията ще бъде открита с юбилеен доклад на доайена на българското обучение по 

математика проф. д.п.н. Иван Ганчев, от който може да се научи повече за делото на проф. Сава 

Гроздев като математик и педагог, учен-новатор, организатор и общественик, лектор и 

пропагандатор на математическото знание. 

Научната програма на конференцията включва доклади по покана и научни съобщения в 

областта на обучението по математика, информатика и информационни технологии. 

Доклади по покана на програмния комитет ще изнесат световноизвестните учени проф. д.п.н. 

Николай Розов и проф. д.п.н. Александър Русаков. 

Програмният комитет рецензира получените над 70 научни съобщения и одобри за 

публикуване 55 от тях, разделени в две секции: обучение по математика и обучение по 

информатика и информационни технологии. С участието на учени и преподаватели от Русия, 

Украйна, САЩ, Япония, Гърция, Кипър, Македония и България, Юбилейната международна 

конференция „Синергетика и рефлексия в обучението по математика” се превръща в значим 

международен научно-образователен форум. 

Изпълнявам приятното задължение да благодаря на членовете на програмния комитет за 

подготовката на този том и цялостната научна програма на конференцията. Специална 

благодарност дължа на доц. Тони Чехларова, доц. Антон Илиев, доц. Коста Гъров и доц. Васил 

Милушев за неоценимата им помощ и особено на гл. ас. Ангел Голев, който извърши 

професионално редактирането и предпечатната подготовка на тома с докладите. 

Изказвам своята признателност на организаторите за усилията им и предоставените прекрасни 

условия за провеждането на Юбилейната международна конференция „Синергетика и рефлексия в 

обучението по математика” и особено на спонсорите – фондация “Миню Балкански” и фондация 

“Млада България” за тяхната значима подкрепа. 

 

 

17.08.2010 г. Доц. д-р Асен Рахнев    

 Председател на Програмния комитет



 


